

一首《爱你》打出情怀牌

为什么“爆红”的是王心凌？

没想到在《乘风破浪》第三季中，第一个“出圈”的是王心凌。“你一票，我一票，心凌80还唱跳。”在早就不流行甜美的当下，这位昔日的“甜心教主”获得了超乎想象的关注，在各大平台的流量加持下，收割了大量中年男性粉丝。继“刘畊宏女孩”之后，“王心凌男孩”被大众所津津乐道。

这场青春回忆的狂欢之火烧得有多旺？

#王心凌 断层# #王心凌 怎么保持少女感# #王心凌 乘风破浪再唱爱你#……十几个词条短时间内轮番冲上社交媒体热搜榜，就连王心凌曾经演过的偶像剧《微笑Pasta》《爱上查美乐》也纷纷在榜。

不仅如此，连带着《微笑Pasta》的男主张栋梁也一起加入这场大型“回忆杀”。5月22日，马来西亚歌手张栋梁发微博感谢大家的想念，并配上《微笑Pasta》相关的3个词条登上热搜的截图。

而话题中心的主人公王心凌面对这场浩大的流量漩涡，23日凌晨工作结束后也立刻发微博表示：“大家这几天在网络玩得很开心。如果这几天让大家想起美好的回忆，那真的是一件更好的事。”当然不出意外，#王心凌回应又火了#再次登上热搜。

面对如此之高的流量，有些不明情况的年轻人好奇“王心凌是谁？凭什么刷屏？”

2003年王心凌出道时才刚刚满20岁。当年作为台湾艾回唱片成立后打造的第一位当地新人，王心凌在出道前曾远赴日本培训3个月，经历演唱、舞蹈的密集训练，获得高层认可后才成功发片。

第一张专辑的主打歌《灰姑娘的眼泪》就是唱跳曲风。

不过真正让王心凌大火起来的，是次年发行的专辑《爱你》的同名主打。这首甜美的舞曲也打响了王心凌“甜心教主”的旗号，随后她又通过《honey》《睫毛弯弯》《爱的天灵灵》等歌曲，巩固了她带给大众“甜”的印象。

不同于其他艺人希望打破大众眼中的标签，寻求转型多变。王心凌并不排斥自己的“甜”。她在最新的节目中还表示，如果自己到了80岁还可以被喊“甜心奶奶”，也蛮好的。

王心凌不仅在乐坛刮起“甜蜜旋风”，偶像剧中的“甜妹”形象也让她成为许多人心目中的“白月光”。手握《天国的嫁衣》《微笑Pasta》两部台湾地区年度收视冠军剧的王心凌，是真正的唱歌、演戏均在线的双栖明星。

所以，在这次集体“回忆杀”的狂欢里，王心凌可贡献的回忆数不胜数，你总能在她辉煌的履历中找到属于自己的青春记忆。

回忆的力量能维持多久？

王心凌的“出圈”，湖南卫视也没预料到。从第一期播出的节目，导演组明显将侧重点放在宁静和那英身上，给到王心凌的镜头并不多。而在《爱你》突然火了之后，平台纷纷向王心凌伸出了流量倾斜的“橄榄枝”，这和刘畊宏直播健身课有异曲同工之妙。

同时，网友的花式玩梗也助推了王心凌在新媒体的迅速传播。尤其是中年男粉丝群体的崛起，不约而同在各

大短视频平台翻唱跳王心凌那首《爱你》。永不落伍的情怀牌，加上平台大数据的精准推送，让此类型视频开始病毒传播。继“刘畊宏女孩”之后，“王心凌男孩”成为互联网上的又一次集体狂欢。

但王心凌真的“翻红”了吗？或者说，“王心凌男孩”还能延续多久？不可否认，湖南卫视、芒果TV的综艺，总是能让老牌或过气的艺人再度翻红，但是艺人能够凭此吃到多少红利，更重要的是需要后续作品，以及自身所具有的品牌价值。

不过，回忆的力量虽然强大，但究竟能持续多久无人知晓。因为人不会一直陷在回忆里，在这场“回忆杀”的浪潮退去后，王心凌是能守住再次翻红的机会，还是如同握不住的流沙随着浪潮一同冲走？这个问题只待时间和王心凌来解答。

综合



《乘风破浪》第三季开播热度不减

近日，芒果TV自制音乐竞演《乘风破浪》第三季开播。节目携“三十而悦”的新主张回归，30名成员的初舞台表现也获得了高关注。据灯塔专业版显示，不仅当日热度登顶，全网正片播放市场占有率同样居于首位，30位“浪姐”纷纷抢占微博热搜榜，在观众中掀起新一轮讨论热潮。这也令人们再次回忆起首季《乘风破浪的姐姐》播出时的爆热之势。

《乘风破浪》第三季播出后，首日全网正片播放市场占有率以36.27%居于综艺榜的首位，是榜单第二位和第三位的三倍，当

日芒果TV播放量破亿次。随着节目的播出，微博热搜榜上出现了多个与《乘风破浪》以及“浪姐们”相关的话题，如“薛凯琪都不会老了吗”“黄奕单方面宣布与胡杏儿腰胯组合成立”“阿娇触不可及的漂亮”等，且观众不仅对“浪姐们”的初舞台议论纷纷，也对每位嘉宾的出道历程、当下状态产生更加浓厚的兴趣。

从首期节目可以发现，与前两季节目相比，《乘风破浪》第三季有了一些变化。据公开资料显示，此次《乘风破浪》第三季由谢娜担任乘风发布人，陈琦沅担任舞台总监，荒井十一担任音乐

总监。值得注意的是，作为前两季成员的那英和宁静，也在《乘风破浪》第三季中再次登场。

节目除了邀请人们熟悉的明星艺人外，汇集了歌手、演员、舞蹈艺术家等多个领域的嘉宾。她们在舞台上自由、松弛地展现真正的自我，也让观众感受到她们身上释放出的活力与美好。

初舞台上，自由式滑雪空中技巧奥运冠军徐梦桃深情演唱了一首送给自己的歌——《那些你很冒险的梦》。换个赛场，继续乘风飞翔，于徐梦桃而言，登上《乘风破浪》第三季是一次全

新挑战，“上节目是想看到自己另一面的乘风破浪”。

与此同时，《乘风破浪》第三季正在尝试通过更多方式带动各方对女性的关注，开播前全国妇联宣传部联合芒果TV《乘风破浪》第三季节目组向社会发起“巾帼新力量”网络征集活动。该活动在芒果TV及微博开设专区，大众可通过上传视频、图片推荐身边的女性代表，被推选的女性代表故事有机会进入《乘风破浪》第三季片尾小片。在业内人士看来，这可以提升节目互动性并带动更多观众的共情。

综合

东契奇30分 助独行侠力克勇士

24日，2021-2022赛季美职篮西部决赛展开第四场争夺。背水一战的达拉斯独行侠队主场以119:109战胜金州勇士队，将系列赛总比分扳成1:3，避免了被横扫出局的命运。

比赛开始后，独行侠展示出了非常火热的外线手感。史密斯、克勒贝尔、布洛克和东契奇都在外线找到准星，勇士则凭借库里的里突外投在首节结束时将比分追至24:28。次节比赛，勇士依然没有找到进攻节奏，独行侠顺势将优势扩大到两位数。半场战罢，独行侠62:47领先。

易边再战，东契奇带领独行侠掀起一波进攻高潮，三节战罢领先优势达到29分。勇士只是在第四节换上替补球员后有点起色，但东契奇的暴扣让比赛风向再次转回到主队这边。最终独行侠有惊无险地击败了勇士。

个人数据方面，独行侠队东契奇得到30分、14个篮板和9次助攻的准“三双”数据，史密斯三分球7投4中贡献23分。勇士这边只有库里发挥还算正常，得到20分5个篮板8次助攻。

新华社

江苏体彩 抖音号上线

随着短视频越来越受欢迎，为了更好地讲好体彩故事，江苏体彩抖音号昨天正式上线。今后，江苏体彩将通过短视频的方式，更加生动全面地向社会展示体彩品牌、体彩营销、体彩公益、体彩公信、责任体彩等众多方面的信息。

随着抖音号的全新上线，江苏体彩线上宣传渠道将增加至六类。分别是：江苏体彩网、江苏体彩官方微博、江苏体彩微信订阅号、江苏体彩微信服务号、江苏体彩视频号以及江苏体彩抖音号。江苏体彩抖音号的上线也丰富了江苏体彩宣传的手段和形式。欢迎大家关注江苏体彩抖音号，我们将在这里为您呈现更多、更有趣的体彩故事。

体彩

